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Új színfolttal gazdagodik Szar-
vas gazdasági-, és közélete,
ugyanis június 2-3-4-én elsõ íz-
ben rendezi meg a Ribár és társai
Bt. a Petõfi utcai sportcsarnokban
és a körülötte lévõ területen a
Szarvas Expot. Hogy honnan jött
az ötlet, arról a fõszervezõtõl
Ribár Györgytõl érdeklõdtünk.

– Már négy éve, hogy Békés-
csabán egy bútor-, és lakberende-
zési kiállítást és vásárt rendezünk,
az ott kiállító cégek kezdemé-
nyezték egy újabb kiállítás meg-
szervezését, melynek helyszínéül
Szarvast jelölték meg. Utánajár-
tam a dolgoknak, s a város veze-
tésével – konkrétan Babák Mihály
polgármesterrel és Kiszely Mi-
hály alpolgármesterrel – egyeztet-
ve kiderült, hogy tetszik az ötlet,
ami egybeesik Szarvas gazdasági
törekvéseivel. Így született meg a
Szarvas Expo gondolata, egy ál-
talános ipari és mezõgazdasági
kiállításé és vásáré.

– Ezen a vásáron inkább a he-
lyi és megyei cégek, vagy a na-
gyobb, messzebbrõl érkezõk sze-
repelnek majd?

– Az elõzetes felmérések alap-
ján a kiállítás területének 50%-án
megyén kívüli, a másik 50%-án a
megyei és helyi cégek lesznek je-
len.

– Be is telt már a kiállítói lista?
– Még lehet jelentkezni – a kap-

csolatfelvételhez a 66/452-082-es
telefonszámon vagy a
ribarbt@mail.globonet.hu e-mail
címen lehet érdeklõdni –, a helyi
és környékbeli cégeknek is jó al-

Jön a Szarvas Expo
kalom lehet ez termékeik propa-
gálására, üzleti partnerkapcsola-
tok szerzésére.

– A közönség szempontjából
milyennek ígérkezik az expo?

– A sportcsarnokban, a szabad-
téren felállított 1000 m2-es ren-
dezvénysátorban és még azon kí-
vül is a kiállítói standokat, termé-
keket tekinthetik meg az érdeklõ-
dõk. A vásár látogatása ingyenes,
sõt, aki egy rövid regisztrációnak
is aláveti magát, az  nyeremény-
sorsoláson vehet majd részt, a ki-
állító cégek által felajánlott aján-
dékok lesznek a nyereménytár-
gyak. Emellett természetesen
kisérõ programok szervezésével –
divatbemutató, mountain bike be-
mutató zenés produkciók – és
vendéglátással is gondoskodunk
a látogatók szórakozásáról.

– Úgy tudom, hogy a követke-
zõ években is szándékában áll
megrendezni a Szarvas Expot,
mennyiben függ ez az elsõ sike-
rétõl?

– Én nagyon optimista vagyok,
s a polgármester – aki a fõvédnök-
séget is elvállalta –, az alpolgár-
mester hozzáállása, no meg a ki-
állítók aktivitása is feltétlenül erõ-
síti az optimizmusomat. A Szar-
vason és a kistérségben tapasztalt
gazdasági fejlõdési igény, a két-
ség kívül lehetõségek sokaságát
hordozó adottságok azt mutatják,
feltétlenül helye van ebben a vá-
rosban egy ilyen rendezvénynek,
úgyhogy szinte biztosra veszem,
hogy 2007-ben is megrendezzük
a Szarvas Expot.                    T.L.

Mikor kezdõdik a nyár? Szarvason másképp felelnek erre a kérdés-
re, mint akik a csillagászati vagy a meteorológiai nyárkezdet dátumát
megtanulták, hiszen köztudott, hogy nálunk május elsején kezdõdik a
nyár. És minden, ami jó a nyárban. A Szarvasi Gyógyfürdõ azzal kö-
szönti a szarvasi nyárkezdetet, hogy május elsején, hétfõn vasárnapi
nyitva tartással – reggel 10-tõl délután 6 óráig –várják kedves vendé-
geiket. Nyáron strand lesz az uszodából, kinyitják az ajtókat, így sza-
bad lesz a kijárás a fürdõ szabadtéri része felé. Akik a fürdõ tiszta
vizû medencéjében leússzák a maguknak kiszabott hosszokat, vagy
az élménymedencék pezsgése után nyugtató napfényre várnak, az
udvar kövezetén, vagy üde gyepén helyezhetik magukat kényelembe.
Erre szolgálnak a kihelyezett nyugágyak, asztalok, székek. S, mint

Nyáron strand lesz az uszodából
ahogy az egy igazi strandhoz illik, lesz büfé is, ahol természetesen
kapható “bambi”, hideg, meleg ételek, még sör is.

A kellemeset összeköthetik a hasznossal azok, akik szeretnék, hogy
csemetéik ezen a nyáron megtanuljanak úszni. Több úszótanfolyam
is indul a stranddá változott gyógyfürdõben, pontos kezdési idõpont-
okról a jegypénztárban adnak felvilágosítást. Nem kell lemonda-
niuk a látogatóknak nyáron sem a fürdõ nyújtotta gyógykezelé-
sekrõl és egyéb szolgáltatásokról, a szoláriumról, aerobik- és
step-aerobik edzésekrõl, és a természetgyógyász is várja a hozzá
tanácsért fordulókat.

Kezdjük tehát a nyarat május elsején a strandon,
a Szarvasi Gyógyfürdõben!

A tetõzéssel nem múlt el
a veszély

A szarvasi Helyi Védelmi Bizottság (HVB) április 21-én 10 óra-
kor megtartott rendkívüli ülésén, Babák Mihály, a bizottság
elnöke, Szarvas polgármestere nyomatékosította, hogy a Hár-
mas-Körös tetõzésével nem múlt el a térségbõl az árvízi veszély-
helyzet, s mindenkitõl ehhez mérten kért felelõs viselkedést,
szervezett, hatékony munkát.

A térség polgármestereinek,
jegyzõinek, hatóságainak, vala-
mint a katasztrófavédelem és a
Körös-vidékei Környezetvédelmi
és Vízügyi Igazgatóság
(Körkövizig) szakembereinek
részvételével tartott tanácskozá-
son Babák Mihály összefoglalta
a húsvét hétfõ óta történteket.

A hétfõn 11.30-kor vett értesí-
tés, majd a 12.00-kor érkezett ké-
résnek megfelelõen a HVB meg-
kezdte a homokszállítást és a lét-
szám biztosítását a Hármas-Körös

szarvasi védelmi szakaszának
szükséges magasításához, fogad-
ta és elhelyezte a térségbe érke-
zett katonákat. Másnap, a Megyei
Védelmi Bizottság ülésén kért
nagyobb határozottságot a nyúl-
gát építésének irányításában, han-
goztatva azon véleményét, hogy
késeinek látja a védekezés meg-
kezdésének idõpontját. A Megyei
Védelmi Bizottság a védekezést
irányító Megyeri Mihály mellé
ekkor kirendelte Szabó Jánost.

Folytatás a 8. oldalon


